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Stimati si foarte ocupati colegi, va informam ca pe site-ul oficial al ANAF a fost publicat PDF-ul inteligent necesar generarii – Declaraţiei unice – privind impozitul pe venit şi contribuţiile sociale datorate de persoanele fizice, conform OPANAF nr. 139/2020 si OPANAF 1107/2020 – aplicatie ce se utilizează pentru declararea impozitului pe veniturile realizate şi a contribuţiilor sociale datorate pe anul 2019, precum şi a impozitului estimat şi a contribuţiilor sociale datorate, pe anul 2020. 

Acesta este la versiunea A2.0.0 din data de 05.06.2020. Aveti in continuare link-ul catre fisier.

PENTRU A DESCARCA PDF INTELIGENT DECLARATIA UNICA – CLICK AICI


INFO – Declarația Unică 2020 – ANAF, în colaborare cu organele fiscale ale primăriilor, acordă asistenţă contribuabililor pentru completare, depunere și transmitere – CLICK AICI

  IMPORTANT – CLICK PE CLOPOȚELUL ROSU DIN COLTUL ECRANULUI (STÂNGA JOS), SAU TE ROG SA DAI ACCEPT IN FEREASTRA CE APARE LA INTRAREA PE SITE – SI ABONEAZĂ-TE LA NOTIFICĂRI.  DE CÂTE ORI PUBLICAM CEVA, AJUNGE MAI REPEDE LA TINE DECÂT LA CEI CARE NU SUNT ABONAȚI.  PENTRU ABONARE LA NEWSLETTER – CLICK AICI  


ALTE FISIERE PUSE LA DISPOZITIE DE ANAF – CLICK AICI

⚠️   ALTE ARTICOLE RECOMANDATE (recente):   ⚠️ 

✅ –  UTIL – două noi resurse pentru contabili (canal YouTube și grup Telegram) – click aici

✅ – IMPORTANT (Declarația Unică) – pentru a beneficia de bonificații, cei care au depus DU, trebuie sa o depună din nou pe noul format – click aici

⚠️ – ANAF – care sunt modificările aduse de OUG nr. 92/2020 (decontare parțială a salariului de către AJOFM) – click aici

✅ – OUG nr. 92/2020 – șomaj tehnic pentru domeniile cu restricții (nelimitat), decontarea unei părți din salariu pentru 3 luni (41,5%), alte măsuri angajatori – click aici

✅ – Care sunt măsurile de protecție sanitară pentru clienții teraselor și plajelor, începând cu data de 1 iunie 2020 (NOU – registru de evidență a rezervărilor clienților) – CLICK AICI

⚠️ –  NOU – Care este nivelul sancțiunii pentru persoanele care nu poartă mască de protectie – precizări oficiale – CLICK AICI

– GHID – înregistrarea prin sistem video în SPV și plata cu cardul pentru 30 de impozite și contribuții – click aici

– UTIL – Afișe prevenire COVID-19 – începând cu starea de alertă (după 18.05.2020) – CLCIK AICI
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